Aufgaben des Fördervereins

Der Förderverein der Realschule
Fallersleben & Hauptschule Fallersleben,
realisiert schulbezogene Projekte,
deren Finanzierung nicht vom
Schulträger gesichert ist.

Um Neuigkeiten zu erfahren besuchen Sie uns regelmäßig auf unserer Homepage

www.realschulefallersleben.de/Foerderverein

Wir haben nach Schulformen getrennte Kassenführung



Für weitere Projekte brauchen wir Ihre Mithilfe und tatkräftige Unterstützung!

Auch Spenden sind gerne willkommen.

Werden Sie Mitglied im Förderverein der Realschule Fallersleben & Hauptschule Fallersleben e. V.!

Kontakt:

Förderverein der Realschule Fallersleben & Hauptschule Fallersleben e. V.

Karl-Heise-Str. 32 38442 Wolfsburg

E-Mail:

foerderverein@realschulefallersleben.de

Bankverbindung:

IBAN: DE44 2695 1311 0015 2077 31

BIC: NOLADE21GFW

Sparkasse Gifhorn-Wolfsburg

Weitere Informationen und Mitgliedsanträge sind im Sekretariat der Realschule Fallersleben erhältlich. Ausgefüllte Anträge können dort abgeben werden oder per E-Mail (pdf.) zugesandt werden!







Ziele des Fördervereins

- Förderung der schulischen Einrichtungen in der Realschule / Hauptschule Fallersleben
- ✓ Förderung von schulischen und außerschulischen Veranstaltungen
- ✓ Unterstützung der Schüler zur Chancengleichheit



Projekte des Fördervereins

Der Förderverein unterstützt das aktive Schulgeschehen beider Schulen mit der Förderung von z.B.

- ✓ Klassenfahrten
- ✓ Theaterprojekt
- ✓ Vergangenes Projekt Solarplatte
- ✓ Schulmaterialien
- ✓ Babyprojekt
- ✓ Klassensätze Schulbücher (damit die Kinder nicht zu schwer zu tragen haben)
- ✓ Zuschuss zu gemeinsamen Veranstaltungen, wie z. B. Abschlussfeier
- ✓ u. v. m.



Quelle: Fotograf Hagen Stier



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als ordentliches Mitglied in den Förderverein der Realschule Fallersleben & Hauptschule Fallersleben e.V.. Über meine Rechte und Pflichten gemäß Satzung wurde ich unterrichtet.

Name, Vorname				
Straße, Nr.				
PLZ, Ort				
Telefon				
Email				
Für die Mitgliedschaft gelten die Satzung und die Ordnung des Vereins. Diese erkenne ich hiermit an.				
Ort, Datum Unterschrift				
Der Jahresbeitrag beträgt 12 Euro.				
Zusätzlich spende ich jährlich einen Beitrag				
von Euro (optional).				

Sepa-Basis Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer DE33FRS00000533360

Ich ermächtige den Förderverein der Realschule Fallersleben & Hauptschule Fallersleben e. V. widerruflich den von mir zu entrichtenden Jahresbeitrag an den Förderverein von meinem Konto einzuziehen.

	 	 	_
Contoinhaber			
DE			
BAN			
BIC			

Ort, Datum Unterschrift

Hinweis zum Datenschutz

Die Mitgliedsdaten werden unter Beachtung des Datenschutzgesetzes für die vertragsinterne Mitgliedsverwaltung gespeichert und verarbeitet.